

# Художник К. В. Попов

Несколько недель тому назад из Европы в Аргентину прибыл русский художник **Константин Васильевич Попов**.

К. В. Попов художественное образование получил в школе живописи и зодчества в Москвѣ. Художественная же деятельность его про текала заграницей, в Европѣ.

В Мадридѣ К. В. Попов работал в качествѣ декоратора в театрѣ Кальдерона, а в Парижѣ в Коми ческой Оперѣ, П. Сан Мартэн, в театрѣ Елисейских полей, Пигаль, Шатлэ, Летучая Мышь, Пражская группа Художест. театра и др.

Им были созданы декорации для Бориса Годунова, Царя Салтана, Князя Игоря, Хованщины, Сорочинской ярмарки, балетов Колдовская любовь, Болеро и др., оперетты Мадам Дюбари, и для Бѣдность — не порок, Женитьба, Чужой ребенок и др.

В Парижѣ К. В. Попов свои работы выставлял на Осенней выставкѣ, в салонѣ Независимых. Онъ пользовались заслуженным успѣхом.

В Б. Айресѣ художник намѣрен устроить выставку своих декора тивных работ, портретов, масел и акварелей.

Первая выставка работ К. В.



К. В. Попов.

Попова состоится 22-го сентября с. г. в салонѣ "Амигос дель Арте" — Флорида 659 — в 6 ч. вечера.